



GENTING MALAYSIA BERHAD
(Reg. No. 198001004236)

新闻稿

即时刊登

《趙傳 2023 人生大夢演唱會雲頂世界站》 与赵传一起回到过去、重温经典

（云顶高原，2022 年 11 月 3 日讯）云顶世界为赵传的粉丝们带来喜讯！台湾著名实力派唱将赵传将于 2023 年 1 月 7 日，晚上 8 时 30 分重返云星剧场，为歌迷们带来《趙傳 2023 人生大夢演唱會雲頂世界站》。

凭着众多流行单曲及环球演出叱咤亚洲乐坛超过 30 年的赵传，此演出将是他歌手生涯的一大篇章。赵传让人最为熟耳能详的单曲莫过于 1998 年发行，让赵传在台湾及中国大陆一曲成红的《我很丑，可是我很温柔》。在过后的 10 年内，赵传继续为大家带来无数经典名曲，像是于 1990 年发行的《我是一只小小鸟》专辑，以及众多热门专辑及单曲：《我终于失去了你》、《爱要怎么说出口》及《那个傻瓜爱过你》。

赵传唱入心坎的演出及他辨识度极为高的清晰嗓音，让他在 1991 年的金曲奖荣获最佳华语男歌手奖。这几年里，赵传参加了中国音乐真人秀节目，像是湖南卫视的《我是歌手》及江苏卫视的《蒙面歌手》。赵传亦在马来西亚中文歌坛留下了印记，于 2017 年，赵传为马来西亚首部福建电影《海墘新路》演唱主题曲《感谢你》。

赵传继 2019 年在云顶世界为歌迷带来《老男孩》演唱会后，将在明年的 1 月再度于云顶世界演出。歌迷们将可再度回到过去，重温赵传经典名曲：《我是一只小小鸟》、《我很丑，可是我很温柔》及其他热销专辑的众多名曲。

《趙傳 2023 人生大夢演唱會雲頂世界站》将于 2023 年 1 月 7 日在云星剧场举行。门票现已开始发售，价格分别为 796 令吉（VIP）、546 令吉（PS1）、376 令吉（PS2）及 276 令吉（PS3）；票价未包括 4 令吉手续费。凡通过云顶积分、信用卡或现金购票的云顶云尊卡会员将获得 10% 折扣，（适用于 VIP、PS1 及 PS2 票位）。

欲订购门票或查询更多演唱会详情，请浏览网站 www.rwgenting.com。

-完毕-

媒体联络:

Ms Mei Yeap Lee Mui

副经理 - 企业通讯与公关部
云顶马来西亚有限公司
电话: (603) 6105 9447
电邮: mei.yeap@rwgenting.com

Ms Lorehta Doreen A/P Sritheran

执行员 - 企业通讯与公关部
云顶马来西亚有限公司
电话: (603) 6105 9609
电邮: lorehtadoreen.sritheran@rwgenting.com

云顶马来西亚简介

云顶马来西亚有限公司（简称“云顶大马”）是全球领先的休闲和酒店业企业之一。云顶大马在马来西亚交易所上市，拥有并经营多家大型度假村，包括马来西亚云顶世界、位于美国的云顶世界纽约市及云顶世界卡茨基尔（通过联营公司拥有 49%的股份）、位于巴哈马的云顶世界比米尼、云顶世界伯明翰和位于英国超过 30 家赌场及位于埃及的开罗康乐福。

拥有 7 家不同类型酒店及约 10,500 间客房的云顶世界是马来西亚首屈一指的综合性度假村。度假村提供多样化的休闲和娱乐设施，包括博彩、主题乐园及娱乐景点、餐饮、零售商店和国际表演以及商务会议设施。位于云顶半山的云顶高原名牌折扣购物中心（云顶种植有限公司和赛门产业集团合资企业）是云顶世界的另一重要景点。此外，世界级和顶级的云顶天城世界主题乐园，进一步提升云顶世界广泛的娱乐活动，体现了云顶世界作为区域内，休闲与娱乐业领航者的地位。

云顶大马是云顶集团的成员之一，也是亚洲领先和最佳管理的跨国企业之一。云顶集团由富有远见的企业家丹斯里林国泰掌舵，他成功在马来西亚、新加坡、菲律宾、美国、巴哈马和英国建立了领导休闲与酒店业的云顶世界品牌。丹斯里林国泰也广泛投资全球其他行业，包括油棕种植、产业发展、电力、石油和天然气、和生物科技。